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Volet roulant rénovation
Pose facile

Pour plus de détails reportez-vous à notre 
tutoriel vidéo sur Voletshop.fr ou scanner 

le QR Code.
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AVANT DE COMMENCER

• Lisez entièrement cette notice
• Le non respect des prescriptions de mise en œuvre entraîne la perte de garantie du produit.
• Vérifiez que vous possédez bien l’outillage nécessaire.
• Vérifiez que vous possédez tous les consommables de pose
• Vérifiez que les dimensions des profils sont conformes à votre commande.

!

Durée de la garantie : voir nos conditions de garantie sur Voletshop.Fr

STOCKAGE

Avant montage, votre volet roulant doit être stocké horizontalement dans des conditions convenables ne pouvant entraîner 
de déformation des pièces. 
Ne déballez votre volet roulant qu’au moment du montage, sur le lieu d’installation.

ENTRETIEN

Simple lavage à l’eau additionnée d’un détergent doux (pH compris entre 5 et 8) suivi d’un rinçage soigné à l’eau claire et 
d’un essuyage avec un chiffon doux et absorbant. Fréquence 2 fois par an ( augmenter la fréquence en cas de milieu salin 
). 
Pour éliminer certaines salissures ou tâches on peut employer un solvant adapté suivi d’un essuyage avec un chiffon doux 
et absorbant. L’usage d’un abrasif est fortement déconseillé.
Veillez à ce que l’appui soit dégagé de tout élément pouvant entraver le fonctionnement du volet ( gravier etc... ).

TRAVAUX ÉLECTRIQUES

Les travaux d’installation électrique doivent être réalisés selon les règles de la norme NFC 15100
Ne jamais brancher ni paramétrer votre volet roulant à l’aide d’un groupe électrogène ( courant secteur obligatoire )
L’installation doit être effectuée selon les règles en vigueur. 

GARANTIE

La garantie s’applique en cas de défaut de fabrication 
Le produit doit être utilisé normalement et sans avoir subi de modification. Pour bénéficier de cette garantie, le produit doit 
être posé dans les règles de l’art: règle professionnelle du cahier technique CSTB. Les défauts apparents doivent être si-
gnalés avant la mise en œuvre du produit.
Le volet roulant fait l’objet d’un entretien régulier.

La garantie ne couvre pas :
Le non respect des instructions de pose. Un emploi non conforme à la destination du produit. Les détériorations volontaires 
(liées à toute négligence, vandalisme, nettoyage avec des produits non adaptés, etc). La pose et la mise en œuvre du pro-
duit.

SÉCURITÉ

Avant toute manipulation ou intervention d’entretien, couper l’alimentation électrique.

Ne laissez pas les enfants jouer avec les dispositifs de commande du volet. Mettre les télécommandes hors de portée des 
enfants.
Aucune personne ou animal ne devra se trouver dans la zone de mouvement du volet.
N’essayer en aucun cas d’ouvrir le volet de force, cela risque de l’endommager.
Les influences hivernales ( gel, neige ... ) peuvent modifier le fonctionnement du volet, observer la pendant ses différents 
mouvements.
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MATÉRIEL NÉCESSAIRE

Ø6 Lg mini : 120 mm
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Hauteur 
tableau

Largeur tableau

( Largeur exécution = largeur tableau - 5 mm )

( Hauteur exécution = hau-
teur tableau - 3 mm )

Largeur tableau

Hauteur 
tableau

( Largeur exécution = largeur tableau - 5 mm )

( Hauteur exécution = hau-
teur tableau - 3 mm )

Sous linteau vers l’intérieur

Sous linteau vers l’extérieur

Type de pose
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Le panneau solaire doit être installé à l’extérieur de manière à recevoir le maximum de lumière naturelle pour assurer 
l’autonomie du système. 

Attention aux ombres portées (arbre, mur, avancée de toit..).

En cas d’exposition nord, l’utilisation optimale sera d’un cycle par jour ( une montée, une descente ).

Position du panneau solaire

max 50 mm
Panneau

Hauteur

Exemple :

Si la hauteur de votre casquette est de 500 mm
La largeur maximale ne doit pas dépasser 500 mm

Largeur max = Hauteur

Conditions pour qu’un panneau soit fixé sur le coffre

Panneau

Si toutes ces conditions ne sont pas réunies op-
ter pour un panneau déporté ( page 14 )

Hauteur

Distance mini = Hauteur

Exemple :

Si la hauteur du mur est de 500 mm
La distance doit être au minimum de 500 mm
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Mise en place
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Bois
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Dévisser les vis vérins

Égaliser le jeu de chaque côté

Serrer modérément

!
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Desserrer si besoin

Ø6 Lg mini : 120 mm
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Modérément
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Points de fixation intermédiaires

Déplacer la lame bois pour garantir le 
passage du tablier
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Panneau solaire déporté

Ø 4Moteur Somfy 3,6 ou 10 Nm = 349 mm

Moteur Somfy 15 Nm = 479 mm

Moteur AOK = 550 mm 

Visserie non fournie
!
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